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Kontakt på Visit Stockholm: Magnus Hessbo

Kontakt på Novus: Annelie Önnerud

Datum: 22juni 2022
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Novus slutsatser och insikterResultat ςbesökare till Stockholm 
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Jag är stolt över att Stockholm är min hemstad

Besöksnäring/Turism är viktigt för Stockholm

Jag är stolt över att se besökare i min hemstad

Jag gillar att ge tips och råd till besökare i min
hemstad

Jag rekommenderar ofta andra att besöka
Stockholm

Jag ser fram emot en sommar med många besökare
till Stockholm

 Stockholm är en känd stad för turism

 Staden borde göra ännu mer för att attrahera
besökare till Stockholm

Jag som invånare skulle vilja vara mer involverad i
stadens beslut gällande besöksnäringen/turism

Stockholm beaktar hur min vardag påverkas när
beslut fattas om besöksnäring och turism

Jag känner mig bekymrad över hur
besöksnäringen/turismen i Stockholm utvecklas

Helt och hållet I ganska stor utsträckning I varken stor eller liten utsträckning

I ganska liten utsträckning Inte alls Vet ej/Ingen uppfattning

FRÅGA: I vilken utsträckning håller du med i alternativen nedanför?

Nära nio av tio är stolta över att ha Stockholm som sin 
hemstad - Totalt

Signifikanta skillnader mot totalen

Följande undergrupper svarar i 
högre grad:

BAS: Totalt (n=2154)

86% 5%

84% 4%

78% 5%

78% 5%

70% 12%

63% 10%

60% 12%

49% 12%

28% 34%

14% 26%

9% 49%

I ganska liten 
utsträckning/

Inte alls Jag är stolt över att Stockholm är min 
hemstad - Helt och hållet/I ganska stor 
utsträckning (86%)

ω Bor i stadsdelsområde Norrmalm 
(95%)

Besöksnäring/Turism är viktigt för 
Stockholm - Helt och hållet/I ganska 
stor utsträckning (84%)

ω 65+ år (91%)

ω Bor i stadsdelsområde Kungsholmen 
(91%)

Jag är stolt över att se besökare i min 
hemstad - Helt och hållet/I ganska stor 
utsträckning (78%)

ω 65+ år (86%)

Jag gillar att ge tips och råd till besökare 
i min hemstad - Helt och hållet/I ganska 
stor utsträckning (78%)

ω Bor i stadsdelsområde Norrmalm 
(85%)

ω Bor i stadsdelsområde Östermalm 
(86%)

Helt och 
hållet/I 

ganska stor 
utsträckning
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Jag är stolt över att Stockholm är min hemstad

 Besöksnäring/Turism är viktigt för Stockholm

Jag är stolt över att se besökare i min hemstad

Jag gillar att ge tips och råd till besökare i min
hemstad

 Jag rekommenderar ofta andra att besöka
Stockholm

Stockholm är en känd stad för turism

Jag ser fram emot en sommar med många besökare
till Stockholm

Staden borde göra ännu mer för att attrahera
besökare till Stockholm

Jag som invånare skulle vilja vara mer involverad i
stadens beslut gällande besöksnäringen/turism

Stockholm beaktar hur min vardag påverkas när
beslut fattas om besöksnäring och turism

Jag känner mig bekymrad över hur
besöksnäringen/turismen i Stockholm utvecklas

Helt och hållet I ganska stor utsträckning I varken stor eller liten utsträckning

I ganska liten utsträckning Inte alls Vet ej/Ingen uppfattning

FRÅGA: I vilken utsträckning håller du med i alternativen nedanför?

Något fler än åtta av tio i Söderortär stolta över att ha 
Stockholm som sin hemstad

BAS: Söderort (n=804)

84 % 6 %

84 % 4 %

76 % 7 %

72 % 9 %

66 % 13 %

58 % 10 %

58 % 12 %

48 % 11 %

25 % 40 %

14 % 26 %

10 % 51 %

Totalt för Stockholm stad, 
topp fyra:

Jag är stolt över att Stockholm är 
min hemstad - Helt och hållet/I 
ganska stor utsträckning (86%)

Besöksnäring/Turism är viktigt för 
Stockholm - Helt och hållet/I 

ganska stor utsträckning (84%)

Jag är stolt över att se besökare i 
min hemstad - Helt och hållet/I 
ganska stor utsträckning (78%)

Jag gillar att ge tips och råd till 
besökare i min hemstad - Helt och 
hållet/I ganska stor utsträckning 

(78%)

Helt och 
hållet/I 

ganska stor 
utsträckning

I ganska liten 
utsträckning/

Inte alls
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Besöksnäring/Turism är viktigt för Stockholm

Jag är stolt över att Stockholm är min hemstad

Jag är stolt över att se besökare i min hemstad

Jag gillar att ge tips och råd till besökare i min
hemstad

Jag rekommenderar ofta andra att besöka
Stockholm

Stockholm är en känd stad för turism

Jag ser fram emot en sommar med många besökare
till Stockholm

Staden borde göra ännu mer för att attrahera
besökare till Stockholm

Jag som invånare skulle vilja vara mer involverad i
stadens beslut gällande besöksnäringen/turism

Stockholm beaktar hur min vardag påverkas när
beslut fattas om besöksnäring och turism

Jag känner mig bekymrad över hur
besöksnäringen/turismen i Stockholm utvecklas

Helt och hållet I ganska stor utsträckning I varken stor eller liten utsträckning

I ganska liten utsträckning  Inte alls Vet ej/Ingen uppfattning

FRÅGA: I vilken utsträckning håller du med i alternativen nedanför?

Nära nio av tio i Västerortanser att besöksnäring och turism 
är viktigt för Stockholm

BAS: Västerort (n=531)

87 % 4 %

86 % 8 %

81 % 3 %

78 % 6 %

70 % 11 %

64 % 8 %

64 % 10 %

52 % 11 %

33 % 32 %

14 % 30 %

9 % 48 %

Totalt för Stockholm stad, 
topp fyra:

Jag är stolt över att Stockholm är 
min hemstad - Helt och hållet/I 
ganska stor utsträckning (86%)

Besöksnäring/Turism är viktigt för 
Stockholm - Helt och hållet/I 

ganska stor utsträckning (84%)

Jag är stolt över att se besökare i 
min hemstad - Helt och hållet/I 
ganska stor utsträckning (78%)

Jag gillar att ge tips och råd till 
besökare i min hemstad - Helt och 
hållet/I ganska stor utsträckning 

(78%)

I ganska liten 
utsträckning/

Inte alls

Helt och 
hållet/I 

ganska stor 
utsträckning
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Jag är stolt över att Stockholm är min hemstad

Besöksnäring/Turism är viktigt för Stockholm

Jag gillar att ge tips och råd till besökare i min
hemstad

Jag är stolt över att se besökare i min hemstad

Jag rekommenderar ofta andra att besöka
Stockholm

Jag ser fram emot en sommar med många besökare
till Stockholm

Stockholm är en känd stad för turism

Staden borde göra ännu mer för att attrahera
besökare till Stockholm

Jag som invånare skulle vilja vara mer involverad i
stadens beslut gällande besöksnäringen/turism

Stockholm beaktar hur min vardag påverkas när
beslut fattas om besöksnäring och turism

Jag känner mig bekymrad över hur
besöksnäringen/turismen i Stockholm utvecklas

Helt och hållet I ganska stor utsträckning I varken stor eller liten utsträckning

I ganska liten utsträckning Inte alls Vet ej/Ingen uppfattning

FRÅGA: I vilken utsträckning håller du med i alternativen nedanför?

Nära nio av tio i Innerstanär stolta över att ha Stockholm 
som sin hemstad

BAS: Innerstan (n=820)

89 % 2 %

83 % 3 %

83 % 2 %

79 % 4 %

74 % 11 %

68 % 10 %

59 % 15 %

49 % 13 %

29 % 30 %

13 % 23 %

9 % 47 %

Totalt för Stockholm stad, 
topp fyra:

Jag är stolt över att Stockholm är 
min hemstad - Helt och hållet/I 
ganska stor utsträckning (86%)

Besöksnäring/Turism är viktigt för 
Stockholm - Helt och hållet/I 

ganska stor utsträckning (84%)

Jag är stolt över att se besökare i 
min hemstad - Helt och hållet/I 
ganska stor utsträckning (78%)

Jag gillar att ge tips och råd till 
besökare i min hemstad - Helt och 
hållet/I ganska stor utsträckning 

(78%)

Helt och 
hållet/I 

ganska stor 
utsträckning

I ganska liten 
utsträckning/

Inte alls
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FRÅGA: Stockholm är ett populärt besöksmål, för såväl svenskar som utländska besökare. 
±ƛƭƪŜƴ ŅǊ Řƛƴ ƎŜƴŜǊŜƭƭŀ ƛƴǎǘŅƭƭƴƛƴƎ ǘƛƭƭ ŀǘǘ ŘŜǘ ƪƻƳƳŜǊ ōŜǎǀƪŀǊŜ ŦǊňƴΧΚ

Nära nio av tio är positiva till att det kommer 
besökare till Stockholm - Totalt

Signifikanta skillnader mot totalen

Följande undergrupper svarar i 
högre grad:

BAS: Totalt (n=2154)

89% 1%

89% 0%

Mycket/Ganska 
positiv

Ganska/Mycket 
negativ

69%

68%

21%

20%

9%

10%

1%

0%

0%

0%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ΧŀƴŘǊŀ ƭŅƴŘŜǊ

Χ{ǾŜǊƛƎŜ

5. Mycket positiv 4. Ganska positiv 3. Varken positiv eller negativ
2. Ganska negativ 1. Mycket negativ Vet ej/Ingen uppfattning

ΧŀƴŘǊŀ ƭŅƴŘŜǊ - Mycket/Ganska positiv 
(89%) 

ω Bor i stadsdelsområde Södermalm 
(96%)

ω Bor i stadsdelsområde Kungsholmen 
(95%)

ΧŀƴŘǊŀ ƭŅƴŘŜǊ - Mycket positiv (69%)

ω Bor i stadsdelsområde Södermalm 
(76%)

ω Bor i stadsdelsområde Kungsholmen 
(78%)

Χandra länder - Ganska positiv (21%)

ω Är varken intresserad eller 
ointresserad av 
stadsutvecklingsprojekt (30%)

Χ{ǾŜǊƛƎŜ -Mycket positiv (68%)

ω Bor i stadsdelsområde Norrmalm 
(76%)

Χ{ǾŜǊƛƎŜ - Ganska positiv (20%)

ω Bor i stadsdelsområde Rinkeby-Kista 
(28%)
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ΧŀƴŘǊŀ ƭŅƴŘŜǊ

Χ{ǾŜǊƛƎŜ

5. Mycket positiv 4. Ganska positiv 3. Varken positiv eller negativ
2. Ganska negativ 1. Mycket negativ Vet ej/Ingen uppfattning

88 % 1 %

88 % 0 %

Nära nio av tio i Söderortär positiva till att det 
kommer besökare till Stockholm 

BAS: Söderort (n=804)

FRÅGA: Stockholm är ett populärt besöksmål, för såväl svenskar som utländska besökare. 
±ƛƭƪŜƴ ŅǊ Řƛƴ ƎŜƴŜǊŜƭƭŀ ƛƴǎǘŅƭƭƴƛƴƎ ǘƛƭƭ ŀǘǘ ŘŜǘ ƪƻƳƳŜǊ ōŜǎǀƪŀǊŜ ŦǊňƴΧΚ

Totalt för Stockholm stad:

ΧŀƴŘǊŀ ƭŅƴŘŜǊ ς
Mycket/Ganska positiv (89%)

Χ{ǾŜǊƛƎŜ ς

Mycket/Ganska positiv (89%)

Mycket/Ganska 
positiv

Ganska/Mycket 
negativ
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66%

68%
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12%

12%

0%
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0%
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1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ΧŀƴŘǊŀ ƭŅƴŘŜǊ

Χ{ǾŜǊƛƎŜ

5. Mycket positiv 4. Ganska positiv 3. Varken positiv eller negativ

2. Ganska negativ 1. Mycket negativ Vet ej/Ingen uppfattning

87 % 0 %

87 % 1 %

Nära nio av tio i Västerort är positiva till att det 
kommer besökare till Stockholm 

BAS: Västerort (n=531)

FRÅGA: Stockholm är ett populärt besöksmål, för såväl svenskar som utländska besökare. 
±ƛƭƪŜƴ ŅǊ Řƛƴ ƎŜƴŜǊŜƭƭŀ ƛƴǎǘŅƭƭƴƛƴƎ ǘƛƭƭ ŀǘǘ ŘŜǘ ƪƻƳƳŜǊ ōŜǎǀƪŀǊŜ ŦǊňƴΧΚ

Totalt för Stockholm stad:

ΧŀƴŘǊŀ ƭŅƴŘŜǊ ς
Mycket/Ganska positiv (89%)

Χ{ǾŜǊƛƎŜ ς

Mycket/Ganska positiv (89%)

Mycket/Ganska 
positiv

Ganska/Mycket 
negativ
















































